
100 do 150 K, povrh pa so njih može šteli 
med sanice, da so tudi ti prikrajšani še po-
sebe za 90 do 100 K. 

Poznam učiteljske pare, s številno dru
žino, po 4 do 6 otrok. Uboga učiteljica, ki 
ima deliti svojo plačo s tem drobižem, dobi 
sedaj manj od svoje neomožene tovarišice, 
ki ima skrbeti samo zase. 

Je pri nas učiteljska obitelj, ki ima tri 
otroke v šolah izven doma, mož je povrh 
bolehav, a uboga žena, ki mora za vse skr
beti, ima od svoje v istem kraju službujoče 
neoženjene tovarišice 150 K nižjo doklado. 
Kako more pri takih razmerah družina iz
hajati, si lahko mislimo. A naš dež. šolski 
svet misli, da je ukrenil pravično, ako je 
prikrajšal to ubožico za celih 150 K, ki bi 
dobro došle v priboljšek študentkom. 

Pa ko bi to, kar so odgrizli tem, dali 
onim v III. plač. razredu, bi stvar še izgledala 
vsaj malo upravičena, pa ne, to dobe me
ščansko šolski učitelji, ki so itak mnogo 
boljše plačani, bivajo povrh v krajih, kjer 
se nahajajo tudi srednje, ozir. višje šole, da 
imajo tako svojo deco doma ter jih študi
ranje teh nič ne stane. 150 K bi prišlo, ka
kor že omenjeno, učiteljici jako prav, dočim 
si meščanski učitelji s temi Judeževimi groši 
— 50 K, ki jih dobijo več — tudi ne bodo 
bogve koliko pomagali. 

Obračamo se do naše Zveze in Lehrer
bunda, da odločno protestirata proti takemu 
krivičnemu postopanju, posebno pa še opo
zarjamo, naj pravočasno vse ukreneta, da ne 
doživi učiteljstvo podobnih presenečenj pri 
regulaciji plač. 

Najzadnji osnutek za regulacijo učitelj
skih plač mi nič kaj ne ugaja, ker se dela 
prevelika razlika med ljudskošolskim in me
Ščanskošolskim učiteljstvom. b. 

Draginjska doklada 
za leto 1914. 

No, sedaj imamo dolgo zaželeno doklado. 
Malo dolge obraze smo sicer delali, ko smo 
videli, da so nam od naše organizacije do
ločene vsote skrčili za več desetakov, celo 
sto take. 

Vse bi pa še bilo pravično, ker vnaprej 
se ni dalo tako natančno preračuniti; a vsega 
obsojanja je vredna krivica, ki se je zgodila 
učiteljicam, poročenim z učitelji. Zakrivili so 
to nemški nezadovoljneži učitelji, ki nočejo 
poznati stanovske discipline, ki pa so si s 
svojo nediscipliniranostjo sedaj le še ško
dovali, storil je to z zahrbtnim napadom pri 
dež. šolskem svetu vodja meščansko šolskih 
učiteljev, Kawan, kakor poroča zadnja „Pa
dag. Zeitschrift". Vse je šlo gladko, Lehrer
bundov predlog je bil odobren po deželnem 
odboru, le v našem c. kr. deželnem šolskem 
svetu se nahajajo ljudje, ki niso zmožni 
razsoditi pravice, ali pa so tako hudobni, 
da delajo nalašč krivico. 

Učiteljice, ki so bile tako nerodne, da 
so se poročile s kakim učiteljem, so od 
svojih neomoženih tovarišic prikrajšane po 


